

поддержка семьи, материнства, отцовства и детства

**профилактика деструктивного поведения детей и подростков,
реабилитация и социализация несовершеннолетних правонарушителей**

Сибирский Авангард

1.1. Информация об организации

Общественная организация ветеранов локальных войн и военных конфликтов Манского района. Государственная регистрация 27.01.1999 года №1513 Управление юстиции администрации Красноярского края. Благотворительная, действующая на территории Манского района в целях оказания материальной, медицинской, юридической, моральной и физической помощи ветеранам локальных войн, военных конфликтов, инвалидам военной службы, и членам их семей, семьям военнослужащих, погибших при выполнении обязанностей военной службы.

Председатель правления организации Ткачук Алексей Геннадьевич.

1.2. Информация о деятельности организации

«Социальная услуга – действие или действия в сфере социального обслуживания по оказанию постоянной, периодической, разовой помощи, в том числе срочной помощи, гражданину в целях улучшения условий его жизнедеятельности и (или) расширения его возможностей самостоятельно обеспечивать свои основные жизненные потребности».

Объединение бывших участников локальных войн для использования своего творческого потенциала в социально экономической и культурной жизни общества, патриотическое воспитание молодежи; организация военной - патриотической работы в Красноярском крае. Реабилитация, содействие реабилитации осужденных, отбывших наказание в учреждениях исполнения наказания; привлечение молодежи к занятиям спортом, в том числе военной - прикладными видами спорта; пропаганда активного и здорового образа жизни.

Реализован Проект «Прыжок» 2008г., авторское свидетельство №67 на проект «Прыжок» выдано в молодежном лагере «Территория инициативной молодежи БИРЮСА 2008». Участие в рамках зонального тура краевой военно-спортивной игры «ЕНИСЕЙСКИЙ МЕРИДИАН – 2008». Участие в Государственной Грантовой Программе Красноярского края «Социальное партнерство во имя

развития». Проект «Юные конструкторы» 2014год 335.000руб. Проект «Эскадра Аллигатор» 2015год 335.000руб. 2017году №17-2-003753 проект «Занимательная Рыбалка» 1158185руб. Фонд президентских грантов по развитию гражданского общества.

Внедрение инновационных видов воспитательной работы с подростками с девиантными формами поведения.

Основными направлениями деятельности является учебная, воспитательная, методическая, научно-исследовательская и редакционно-издательская работа.

1. Содержанием учебной работы являются:

проведение всех видов учебных занятий с обучаемыми, руководство работами по проектам, практикой и стажировкой.

2. Содержанием воспитательной работы являются:

привитие обучаемым чувства высокой гражданской ответственности за обеспечение безопасности Российской Федерации, воспитание их в духе патриотизма, уважения к правам и свободам человека, Конституции Российской Федерации и законам Российской Федерации;

воспитание любви к профессии;

обеспечение воинской дисциплины и мобилизационной готовности;

освоение достижений национальной и общечеловеческой культуры, формирование гражданских качеств личности и готовности включиться в систему современных социальных, политических и правовых отношений.

3. Содержанием методической работы являются:

разработка научной организации учебного процесса с использованием наиболее эффективных форм и методов обучения, современных технологий и технических средств;

изучение, обобщение и внедрение в учебный процесс требований нормативных документов, передовой практики педагогической деятельности и опыта работы федеральных органов государственной безопасности и пограничных войск;

разработка и совершенствование на научной основе учебно-методических материалов.

4. Содержанием научно-исследовательской работы являются:

научное обеспечение совершенствования профессионального образования в системе Министерства, разработка учебников, учебных пособий, курсов лекций, учебно-методических материалов для использования в подготовке специалистов на уровне современных требований;

проведение фундаментальных и прикладных исследований, а также участие в разработке проектов по вопросам обеспечения безопасности Российской Федерации;

участие в проводимых исследованиях проблем безопасности Российской Федерации, оказание методической помощи федеральным органам государственной безопасности и пограничным войскам в вопросах организации научно-исследовательской работы; организация научно-исследовательской работы.

5. Содержанием редакционно-издательской работы являются редактирование и издание учебников, учебных пособий, монографий, научных работ, учебно-методических, служебных и других материалов.

Партнёры проекта.

1. ИП Дайберт финансовая поддержка.

2. Управление образования Манского района специалисты команды проекта.

3. Редакция газеты «Манская жизнь» освещение в прессе реализацию проекта.

4. Молодежный центр «Феникс» предоставление волонтеров.

5. Районный дом культуры предоставление туристического оборудования.

6. Полиция в привлечении подростков ПДН группы риска в реализацию проекта

7. Социальная помощь населению УСЗН Манского района привлечение подростков в реализацию проекта.

8. РСВА Российский Союз Ветеранов Афганистана. Участие в проведении мероприятий проекта.

2. Информация об исполнителях проекта Сибирский Авангард размещена на ИС – информационная система «Созидатели». Начало реализации проекта с 01.02.2021 по 31.07.2022

3. Описание проекта Сибирский Авангард

В это тяжёлое для страны время на основании Приказа №192-об от 11.03.2020г. "О мерах по предупреждению распространения коронавирусной инфекции" с выполнением строгих санитарных мер "Проект" направлен на социализацию и профилактику асоциального поведения подростков Манского района Красноярского края. Проект Сибирский Авангард направлен на внедрение инновационных методов воспитательной работы с подростками с девиантными, деструктивными формами поведения, воспитание патриотизма и профилактику преступности. Оказание услуг социально-педагогические, направленные на профилактику отклонений в поведении и развитии личности получателей социальных услуг, формирование у них позитивных интересов (в том числе в сфере досуга), организацию их досуга, оказание помощи семье в воспитании.

Авангард (фр. *avant-garde* - передняя стража) 1) Передовой отряд войска, выставляемый на первом плане против неприятеля и обязанный, кроме того, собирать верные известия о силе неприятеля, исправлять карты, устраивать дороги и проч.2) Передовая эскадра в дивизии флота или передовая дивизия целого флота. *Словарь иностранных слов, вошедших в состав русского языка. - Чудинов А.Н., 1910.* Авангард 1) Отряд, охраняющий войско спереди; он собирает сведения о неприятеле, исправляет карты, устраивает дороги и пр.; 2) передовая эскадра флота. *Словарь иностранных слов, вошедших в состав русского языка. - Павленков Ф., 1907.* Отряд войска, армии, расположенный впереди других и несущей главным образом разведку;

Мотивация деятельности - актуальная проблема современности. Многие стремятся реализоваться, успешно продвигаться по карьерной лестнице, занимать лидирующие позиции и, в конце концов, достигнуть поставленных целей. Все это невозможно без мотивации получения адреналина, тестостерона, эндорфина чистого природного источника энергии здорового человека. Участники проекта, пройдя все мероприятия, совершат переоценку ценностей, раскроют в себе истинный источник энергии, на исторических примерах соотечественников богатырей и научатся гармонично внедрять полученный потенциал в реальной жизни на благо социума. Сформированная, позитивная харизма укажет "Путь" ведущий к просвещению, созиданию. Дети–это наша старость. Правильное воспитание–это наша счастливая старость, плохое воспитание–это будущее горе, это наши слёзы, наша вина перед другими людьми, перед всей страной. А.С. Макаренко. Из-за отсутствия должного воспитания и содержания со стороны родителей, подростки и молодёжь вынуждена адаптироваться к таким условиям: голод, болезни, ранняя алкоголизация, курение, нежелание учиться, работать, бродяжничество, преступность АУЕ, наркомания, усилился нигилизм, аморальное поведение, стали проявляться агрессивность, девиантное, поведение. Отсутствие понятия патриотизм, отечество, защита Родины. Проект Сибирский Авангард направлен на внедрение инновационных методов (экстремальных) воспитательной работы с подростками с девиантными формами поведения, желающими заниматься Рафтингом, Кросс-Байком, Парашютным спортом, воспитание патриотизма в формате реабилитационного досуга и профилактику преступности АУЕ.

Манский район находится в живописном уголке природы, район обладает богатейшими лечебными природными климатическими условиями, основу которой составляют урочище Саян. Спортивный туризм оказывает огромное влияние на развитие личности подростка – это оздоровительный эффект общения, духовно - нравственное обогащение с природой. Спортивный туризм притягивает подростков из «группы риска». Основным элементом обучающего процесса являются учебно-тренировочные занятия и психологические тренинги, которые сочетают в себе элементы сохранения исторической памяти, расширяют кругозор участников о подвигах ветеранов боевых действий в локальных войнах, воспитывают любовь к Родине, патриотизм.

«Патриотизм — это и есть национальная идея» 03.02.2016. В.В. Путин.

Патриотизм — нравственный и политический принцип, социальное чувство, содержанием которого является любовь к Родине и желание поддержать своим участием процветание своей страны, отечества, любовь к отчизне, отечеству. Экологически правильное отношение к природе, способствует формированию у подростков активной жизненной позиции в выборе профессии. "В здоровом теле - здоровый дух". Решается проблема занятости в период, когда занятия в школах и учреждениях образования закончены и возникает необходимость в организации свободного времени на каникулах. Команда проекта передаёт знания, свой опыт, навыки и умения участникам проекта Сибирский Авангард, выступает в роли наставника, воспитателя: Участники, прошедшие маршрут проекта, совершат переоценку ценностей 100 участников проекта, которые с гордостью назовут себя "МЫ РОССИЯНЕ!". Программа реабилитационного досуга в формате патриотического воспитания охватит подростков из 11 школ района и включает следующие направления занятий теоретической, практической подготовки: Кросс-байк спортивный горный велокросс -50ч , Рафтинг управление спортивным рафтом - 50ч, парашютный спорт, совершение прыжка с парашютом - 60ч, психологические тренинги - 20ч, пять спортивных туристических сборов по 3 суток сбор, всего составит 15 суток обучения - 240ч . Общее время работы занятий с подростками составляет 420 часов. Время отдыха подростков участвующих в спортивных сборах составит 8 час 1 сутки, сборы 15 суток получается время отдыха на сборах составит 120 часов. Общее время занятости участников в проекте составляет 540 часов. Программа учебно-тренировочного обучения составлена командой проекта, определены ключевые точки, представлена диаграмма Гантта, рациональное распределение времени занятий по 4 этапам для достижения положительных результатов, расписание учебных групп в СОШ по Манскому району участников спортивно туристических сборов. Составленные планы занятий логически взаимосвязаны, интересные, для 100 участников проекта. Лента успеваемости (перевоплощения) размещена в социальных сетях VBDman, итоги успеваемости в мероприятиях на спортивно туристических сборах находятся возле штаба на доске объявлений. Мониторинг развития подростка ведётся совместно ОП-1 ПДН «Уярский». Занятия по проекту приводятся в 11 СОШ, ДЮСШ тренажерных залах, аудиториях, туристическое и спортивное оборудование Дома культуры Манского района, с. Шалинское, 11 СОШ, исполнители волонтеры, активные участники различных социально-значимых проектов, осуществленных на базе «Муниципальных образований Манского района». Межведомственная инициативная группа «Общественной организации ветеранов локальных войн и военных конфликтов Манского района», является основным инициатором и исполнителем проекта Сибирский Авангард. Ткачук А.Г., автор проекта Сибирский Авангард, 12 волонтеров, спонсор проекта ИП Дайберт С.В., Красноярский «ДОСААФ» на Манском аэродроме.

Туристическое оборудование палатки, кариматы, спальники, оргтехника принтер, сканер, фото видео камера, интернет ресурс, мобильная связь, лодка HDX 390, лодочный мотор GOLFSTREAM 9,9; РАФТ 14 футов укомплектованный на экипаж 8 человек, вёсла, каски, спасательные жилеты, автомобиль УАЗ Патриот. Аптечка для первой медицинской помощи предоставляется организацией заявителем из собственных средств. Письма поддержки, согласования с контролирующими структурами, статистические исследования безработицы, безработица родителей следствие проблемы в малоимущей подростковой среде по Красноярскому краю, Манскому району представлены письмами поддержки с выступлением Губернатора Красноярского края. Проект Сибирский Авангард рассчитан на 18 месяцев, 4 этапа, этап равен 4,5 месяцам проекта, примут участие 100 подростков, далее участников проекта. Общая учебная нагрузка 420 часов за 16 месяцев получается 26,25 часа в месяц. Ключевые контрольные точки являются отражением итогового результата проекта в разрезе каждого из этапов и фиксируют, какой конкретный, измеримый, очевидный, достижимый результат (набор результатов) получен в рамках этапа проекта. Спортивно туристические сборы рассчитаны на трое суток. В проекте предусмотрено, пять базовых спортивно туристических сборов. Продолжительность сбора 3 суток * 5 сборов = 15 суток. Всего 15 смен ночных для охраны спортивно туристических сборов, в течение всего проекта, ночная смена. 15 смен самофинансирование. Личный вклад команды проекта. Служба контроля серебряных волонтеров принимает под охрану согласно акту приёма передачи с отметкой в журнале время приёма, сдачи ТМЦ с отметкой в журнале допущенных лиц. Работа серебряных волонтеров совместно с руководителем проекта и заместителем руководителя. Психолог проводит психологические тренинги, которые сочетают в себе элементы сохранения исторической памяти, проведение мероприятий на боевых традициях Российского народа и Вооружённых Сил, сформированные от похода Ермака завоевания Сибири до подвигов ветеранов боевых действий в локальных войнах Афганистан, Чечня, воспитывают любовь к Родине её защите. В проекте предусмотрено дополнительное мероприятие «Встреча», для производства переоценки жизненных ценностей, приглашаются подростки ОВЗ инвалиды детства 10 человек в целях адаптации. Для воспитания толерантности 100 участников проекта к приглашённым гостям. Создаются условия для занятия подростков, родителей, бабушек, дедушек, спортивной, подготовкой, для участников проекта, в том числе подростков инвалидов и подростков с ограниченными возможностями здоровья. Организованы занятия для создания оптимальных условий раскрытия творческого потенциала всех участвующих подростков в образовательной среде проекта Сибирский Авангард. Проводятся мастер классы стрелковыми орудиями, участие в состязаниях с использованием предоставленных орудий. За участие в каждом конкурсе каждая команда получает определённое количество баллов. Семинар «Локальные войны Афганистан, Чечня» для всех команд, состоящих из подростков. По окончании мероприятия участникам будут вручены призы и грамоты. Манский район центр проведения мероприятий проекта. Одиннадцать средних школ Манского района примут участие в проекте. Принятие участия в митингах, демонстрациях, парадах, посвящённых торжественным датам РОССИИ в Манском районе. Команда проекта передаёт знания, свой опыт, навыки и умения участникам проекта Сибирский Авангард, выступает в роли наставника, воспитателя: - 100 участников проекта с гордостью назовут себя "МЫ РОССИЯНЕ!". - Уменьшение "группы риска" на 30 человек: подростки с 15 лет состоящие на учёте в Манском районе с поведением "группы риска": КДН 15%, ПДН 15%, из семей СОП 20%, из малообеспеченных семей 50%. Произведена реорганизация социума процессом обновления сфер жизни человека: воспитание патриотизма и гражданственности у подростков и молодёжи с поведением группы риска участвующих в мероприятиях проекта Сибирский Авангард.

3.1. Описание проблемы, на решение которой направлен проект

В это тяжёлое время пандемии в стране "Проект" направлен на профилактику асоциального поведения и снижение подростковой преступности несовершеннолетних правонарушителей подростков Манского района Красноярского края, средствами вовлечения в реабилитационный досуг в формате патриотического воспитания. Целевая группа проекта 100 человек будет сформирована из числа 876 подростков из малообеспеченных семей, значительная часть которых состоит на учёте различных организаций КДН, ПДН, ВШУ. Ситуация характеризуется тем, что в Манском районе подавляющее большинство этих подростков во внешкольное время предоставлены сами себе, не вовлечены ни в какие формы досуга и дополнительного образования. Это происходит потому, что родители из малообеспеченных и неблагополучных семей не способны уделить достаточного внимания для их воспитания, а имеющиеся программы досуга не умеют привлечь и удержать таких подростков. В результате подростки, пытаясь найти формы самореализации, попадают в уличные компании, вовлекаются в асоциальное поведение и совершение правонарушений.

Из-за отсутствия должного воспитания и содержания со стороны родителей, подростки и молодёжь вынуждена адаптироваться к таким условиям: голод, болезни, ранняя алкоголизация, курение, нежелание учиться, работать, бродяжничество, преступность АУЕ, наркомания, усилился нигилизм, аморальное поведение, стали проявляться агрессивность, девиантное, поведение. Отсутствие понятия патриотизм, отечество, защита Родины.

Социальные услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, само название проекта говорит само за себя.

Авангард (фр. *avant-garde* - передняя стража) 1) Передовой отряд войска, выставляемый на первом плане против неприятеля и обязанный, кроме того, собирать верные известия о силе неприятеля, исправлять карты, устраивать дороги и проч. 2) Передовая эскадра в дивизии флота или передовая дивизия целого флота. *Словарь иностранных слов, вошедших в состав русского языка. - Чудинов А.Н., 1910.*

Сибирский Авангард

1) Отряд, охраняющий войско спереди; он собирает сведения о неприятеле, исправляет карты, устраивает дороги и пр.; 2) передовая эскадра флота. *Словарь иностранных слов, вошедших в состав русского языка. - Павленков Ф., 1907.*

Отряд войска, армии, расположенный впереди других и несущей главным образом разведку, боевую службу. В проекте оказаны виды услуг социально-педагогические, направленные на профилактику отклонений в поведении и развитии личности получателей социальных услуг, формирование у них позитивных интересов (в том числе в сфере досуга), организацию их досуга, оказание помощи семье в воспитании детей.

Смещение моральных ценностей и ориентаций со стороны семьи, вынужденно провоцируют подростков и молодёжь адаптироваться к негативным процессам, выживать в условиях голода, болезни, ранняя алкоголизация, курение, нежелание учиться, работать, бродяжничество, преступность АУЕ, наркомания. Среди подростков и молодёжи усилился нигилизм, аморальное поведение, в крайних формах стали проявляться агрессивность, суицид.

Данный проект поможет подросткам, молодёжи Манского района, которые, состоят на учёте Управления Социальной Защиты Населения из семей СОП 20 человек, из неблагополучных и малообеспеченных семей 876 подростков, в образовательных организациях, внутришкольном учёте состоит 46 несовершеннолетних, на учёте КДН 16 человек, на учёте ПДН ОП №-1 МО МВД РОССИИ "Уярский" 18 несовершеннолетних правонарушителей. Итого 876 подростков из малообеспеченных семей официальные данные УСЗН Манского района: в проекте примут участие

100 человек, которые пройдут дополнительное обучение, спортивные тренировки. Задача создания спортивных тренингов Рафтинга, Кросс-Байка, Парашютного спорта нацелена на воспитание чувства патриотизма, гражданственности, ответственности за судьбу своей страны и профилактику преступности АУЕ. Психологические тренинги, которые сочетают в себе элементы сохранения исторической памяти, проведение мероприятий на боевых традициях Российского народа и Вооружённых Сил, от похода Ермака завоевания Сибири до подвигов ветеранов боевых действий в локальных войнах Афганистана, Чечни, воспитывают любовь к Родине её защите, а также экологически правильное отношение к родной природе; способствуют формированию активной жизненной позиции в выборе профессии. Участия в митингах, демонстрациях, парадах, посвящённых торжественным датам РОССИИ в Манском районе, воспитывают уважение к старшему поколению и патриотизм. Создаются толерантные условия в выездных спортивных сборах для занятия подростков, молодёжи, родителей, бабушек, дедушек спортивной подготовкой, в том числе подростков инвалидов с ограниченными возможностями здоровья Манского района. Родину любят все РОССИЯНЕ защищают от врагов все РОССИЯНЕ "МЫ ЕДИНЫ МЫ НЕПОБЕДИМЫ". Каждый на своём рубеже добросовестно выполняет поставленные задачи от спортивного квеста до реального решения вопросов социума. Подростки группы риска тесно общаясь с подростками инвалидами, совершат переоценку ценностей, увидят мир в другом ракурсе. Проект Сибирский Авангард направлен на внедрение инновационных (экстремальных) методов воспитательной работы с подростками и молодёжью с девиантными, формами поведения, воспитание патриотизма и профилактику преступности. Оказание услуг социально-педагогические, направленные на профилактику отклонений в поведении и развитии личности получателей социальных услуг, формирование у них позитивных интересов (в том числе в сфере досуга), организацию их досуга, оказание помощи семье в воспитании. С 2005г достойная молодёжь группы риска, которая одумалась и встала на путь исправления вливаясь в социум совместно с ветеранами боевых действий Афганистана и Чечни совершают в день ВДВ 02.08. свой 1 прыжок с парашютом с высоты 1000м. Что является ярким примером для стремления встать на путь исправления остальных представителей группы риска, опускающихся на дно жизни. Побороть все зависимости сформировать харизму жизнестойкости, вливаясь в социум живого человеческого общения, а не гаджетов. Участвуя в противопожарных рейдах, участники проекта на горных велосипедах, а инструктор на квадроцикле совместно с представителями МЧС в пожароопасный сезон в лесу, раскроют картину губительной халатности соотечественников при обращении в лесу с огнём или умышленным вредительством. Сформированная команда из группы риска бывших подростков уголовников, бесстрашно борется с лесными пожарами. Тем самым не просто принося пользу Родине, но и честно зарабатывая свои трудовые деньги в качестве пожарных бойцов. Занимается лесным восстановлением посадкой саженцев. Получив вознаграждение за работу, сделав переоценку ценностей подростки, молодёжь, вливаясь в социум, помогают семейному бюджету, уважительно относятся к старшему поколению. Проводятся мероприятия для подростков с девиантным поведением, совместно с родителями, бабушками и дедушками, подростков инвалидов с ограниченными возможностями здоровья Манского района. Опыт предыдущих проектов «Занимательная Рыбалка» показывает, что тесное общение «группы риска» со сверстниками инвалидами приводит к личному самоанализу собственных поступков и переоценке ценностей выбранного своего жизненного пути. Развиваем систему организованного досуга и отдыха молодёжи «группы риска», особенно в летний каникулярный период времени. Трудовая физическая занятость молодёжи. Психологические тренинги, которые сочетают в себе элементы сохранения исторической памяти, проведение мероприятий на основе боевых традиций Российского народа и Вооружённых Сил, от похода Ермака

завоевания Сибири до подвигов ветеранов боевых действий в локальных войнах Афганистан, Чечня, воспитывают любовь к Родине к защите РОССИИ нашему общему дому.

3.2. Целевая группа. Цель и задачи проекта «Сибирский Авангард»

Целевая группа проекта:

100 школьников от 15 до 18 лет проживающие в Манском районе Красноярского края желающие заниматься Рафтингом, Кросс-байком, Парашютным видом спорта.

Цель проекта:

Помочь интеграции несовершеннолетних правонарушителей Манского района Красноярского края в социум, предотвращению социальной депривации средствами их вовлечения в реабилитационный досуг в формате патриотического воспитания.

Задачи проекта:

Задача №1: организовать спортивные тренинги по развитию коммуникаций адаптационных возможностей 30 несовершеннолетних правонарушителей совместно с 70 подростками школьниками средних школ.

Задача №2: вовлечение в формат патриотического воспитания реабилитационным досугом, как минимум 500 семей Манского района.

Задача №3: приобретение оборудования для реализации проекта.

Задача №4: информационное сопровождение проекта.

Задача №5: трудоустройство.

3.3. Предлагается сделать в ходе проекта Сибирский Авангард

Мероприятия

1. Пригласить группу подростков с 15-18 лет, в количестве 100 человек, через оповещение населения средствами массовой информации, работу волонтеров молодежного центра «Феникс», отдела полиции ОП-1 «Уярский», УСЗН Манского района.

2. За 18 месяцев проведение 90 учебно-тренировочных занятий. Одно занятие по 2 часа спортивной подготовки, психологические исторические тренинги: всего 180 часов.

3. Посещения участниками проекта праздников сочетают в себе элементы исторической познавательной деятельности, участие в торжественных праздниках 04.11., 15.02., 23.02., 09.05., 12.06., в митингах, демонстрациях, парадах, посвящённых торжественным датам РОССИИ в Манском районе в 11 муниципалитетах.

4. Работа трёх суточных спортивно туристических тренировочных сборов №1 Курсант (Кросс-Байк), №2. Таймень (Рафтинг), №3 Белая Сова (Кросс-Байк), №4 Раухова Мельница (Биатлон, Хоккей), №5. «Прыжок» (Парашютный спорт). Всего 15 суток 5 сборов.
5. Презентация проекта в одиннадцати средних общеобразовательных школах, учреждениях Манского района, на ежегодном форуме органов самоуправления.

Первый этап: подготовительный

Составить договора аренды баз отдыха, пользования футбольным стадионом, спортивным залом, тренажёрным залом, помещением и оборудованием, палатками, спальниками на 100 участников на время проведения проекта с районным Домом Культуры, СОШ, ДЮСШ.

Дать объявления в местное СМИ (газета «Манская жизнь») о начале проекта, предоставить информацию населению через социальные сети, интернет, работу волонтеров Молодежного центра «Феникс» по набору участников проекта, через социальную службу населения УСЗН, отдел ПДН полиции ОП-1 «Уярский».

Собрать родителей несовершеннолетних подростков на собрание, составить согласие на обработку персональных данных участников проекта Сибирский Авангард.

Обсудить условия приема и обучения.

Составить план занятий, разместить по группам, в соответствии с уровнем развития.

Приобрести оборудование для занятий.

Произвести подготовку экипировки, оборудования для спортивно туристических сборов.

Второй этап: мотивация деятельности

Мотивация деятельности - актуальная проблема современности. Многие стремятся реализоваться, успешно продвигаться по карьерной лестнице, занимать лидирующие позиции и, в конце концов, достигнуть поставленных целей. Все это невозможно без мотивации получения адреналина, тестостерона, эндорфина чистого природного источника энергии здорового человека. Участники проекта, пройдя все мероприятия, совершат переоценку ценностей, раскроют в себе истинный источник энергии на исторических примерах соотечественников богатырей и научатся гармонично, внедрять в реальной жизни на благо социума. Харизма укажет "Путь" ведущий к просвещению, созиданию.

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 декабря 2015 года N 1493

О государственной программе "Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016-2020 годы"

Приглашение Президента РОССИИ В.В. Путина и представителей фонда президентских грантов на финальную часть проекта. В течение проекта участники будут проходить специальную и физическую подготовку на базе Манского Дома Культуры, средних общеобразовательных школ района для подростков с 15 - 18 лет на базе ДЮСШ: лыжные гонки, биатлон, велокросс, волейбол, баскетбол, футбол, хоккей, настольный теннис, большой теннис, самбо, тренажёрные залы. Лента успеваемости (перевоплощения) размещена в социальных сетях VBDman, итоги успеваемости в мероприятиях на спортивно туристических сборах находятся возле штаба администрации проекта на

доске объявлений. Фото, видео отчет и аналитический отчет информация на <http://vk.com/club.vbdman> Методика работы Агентство по реализации программ общественного развития и молодежных проектов администрации Красноярского края. Методический центр «Патриот» Учебное - Методическое пособие для руководителей и инструкторов военно- спортивных клубов г. Красноярск -2007. Оборонно-спортивный оздоровительный лагерь: организационно - методические основы подготовки и проведения. Учебно-методическое пособие. Под общ. Ред. С.А. Маева. «СПО СОТИС», 2014. Специальная подготовка подразделяется на теоретические и практические занятия. Теоретические занятия включают в себя, специфические знания по спортивному туризму. Проведение занятий соответственно по специальной подготовке, физической подготовке на тренажерах, занятия на открытом воздухе, спортивные игры.

Третий этап: выборочные основные мероприятия проекта, направленные на сохранение исторической памяти с краткими пояснениями.

1.. Проведение на базе отдыха «Раухова Мельница». Биатлон на дистанцию 10км, зимний хвойный лес, конкурсы, спортивная подготовка ГТО. Мастер-класс самообороны, стрельба из предоставленного пневматического оружия, участие в состязаниях. За участие в каждом конкурсе, все команды получают определённое количество баллов. Семинар «Локальные войны» для молодежи и родителей. Просмотр кинофильма «9 рота». Награждение команд, занявших призовые места.

День памяти воинов-интернационалистов учредил Федеральный закон от 29 ноября 2010 года № 320-ФЗ. Дата праздника приурочена ко дню вывода советских войск из Афганистана 15 февраля 1989 года.

2. 23.02.21г. Праздник «День защитника Отечества» Концерт в доме культуры Шалинское. Встреча ветеранов боевых действий, партнеров с участниками проекта. Почитание памяти погибших за Родину, возложение венка на Мемориал 110 участников, 40 участников поездки в Краевой центр, г. Красноярск на празднование.

«День защитника Отечества» — праздник, отмечаемый ежегодно 23 февраля в России, Белоруссии, Таджикистане и Киргизии. Был установлен в РСФСР 27 января 1922 года, когда Президиум ВЦИК РСФСР опубликовал постановление о четвёртой годовщине Красной армии, в котором говорилось: «В соответствии с постановлением IX Всероссийского съезда Советов о Красной армии Президиум ВЦИК обращает внимание исполкомов на наступающую годовщину создания Красной армии (23 февраля)».

3. 19.06.21г. - 22.06.21г. Спортивные туристические сборы «Курсант» занятия на тренажерах воздушно-десантной подготовки на аэродроме Красноярского ДОСААФ. Мастер классы самообороны, велокросс, стрельба из пневматического оружия, пейнтбол. За участие в конкурсе каждая команда получает определённое количество баллов. Семинар «Великая Отечественная война» для молодежи и родителей. Просмотр кинофильма «Брестская крепость». По окончании мероприятия участникам будут вручены призы и грамоты.

4. 09.05.21г. Праздник «День Победы». Парад Победы - дом культуры Шалинское. Встреча ветеранов боевых действий, партнеров с участниками проекта. Почитание памяти погибших за Родину: возложение венка на Мемориал 100 участников, просмотр кинофильма «Баллада о солдате».

День Победы — праздник победы Красной Армии и советского народа над нацистской Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов. Установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 мая 1945 года и отмечается 9 мая каждого года. С 1965 года День Победы — нерабочий праздничный день. В День Победы во многих городах России проводятся

военные парады и праздничные салюты, в Москве производится организованное шествие к Могиле Неизвестного Солдата с церемонией возложения венков, в крупных городах — праздничные шествия и фейерверки.

В 2010-х годах широкое распространение получили шествия с портретами ветеранов — «Бессмертный полк».

5. 12.06.21г. Праздник «День РОССИИ» 30 лет Концерт в доме культуры Шалинское с участием 100 участников, 40 участников поездка в Краевой центр г. Красноярск посещение музея.

12 июня 1990 года Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика (РСФСР) объявила о собственном суверенитете. Это произошло на первом Съезде народных депутатов РСФСР. В этот день была принята «Декларация о государственном суверенитете РСФСР». Именно с принятия этого документа начался отсчет новой истории России 30 лет.

6. Спортивно туристические сборы «Таймень». На базе отдыха «Нарва» Манского района: проведение спортивного соревнования река Мана – дисциплина спортивный рафт.

Участие в краевом фестивале авторской песни и поэзии «Высоцкий и Сибирь» летняя рыбалка - на базе отдыха «Нарва». Это основной этап проекта, который сформирует группу единомышленников встать на путь исправления.

Традиционно на живописном берегу реки Маны пройдет Краевой фестиваль авторской песни и поэзии «Высоцкий и Сибирь». Ежегодно в разгар лета в удивительные таежные места, где когда-то проходили съёмки фильма «Хозяин тайги» с участием Владимира Высоцкого съезжаются лучшие музыканты авторской песни, поэты и художники, творческие люди, и просто активные туристы. Один из известнейших культурных брендов Красноярского края – краевой фестиваль авторской песни и поэзии «Высоцкий и Сибирь»

7. 30.07.22г. Спортивно туристические сборы «Прыжок». Занятия на тренажёрах воздушно десантной подготовки на аэродроме Красноярского ДОСААФ. Команда в количестве 25 участников, награждается призом общих командных соревнований, совершением первого прыжка с парашютом с высоты 1000 метров на парашюте Д-1 юниор, Д-6 с борта самолёта АН-3. Награждение 30.07.22г.

День Воздушно-десантных войск в России отмечается 2 августа на основании Указа президента Российской Федерации от 31 мая 2006 года "Об установлении профессиональных праздников и памятных дней в Вооруженных Силах Российской Федерации" как памятный день. Воздушно-десантные войска (ВДВ) — род войск

8. Совершить 11 выездов в населенные пункты Манского района. Презентация проекта «Сибирский Авангард» в одиннадцати СОШ Манского района. Информирование населения Манского района до 2000 человек о реализованном проекте, привлечение партнеров и новых членов клуба, тиражирование идеи проекта. Фотоотчет, видеоматериал. Уменьшение количества подростков группы риска на 30 человек, презентация. Мониторинг. Интерактивный отчёт. Социальный эффект.

9. Проведение туристических сборов на базе отдыха «Белая Сова». Велокросс по пересечённой местности, конкурсы, спортивная подготовка ГТО, велокросс на дистанцию 3-10 км бездорожье, осенний смешанный лес. Награждение команд, занявших призовые места. Просмотр кинофильма «Чистилище». Семинар локальные войны.

Утром 25 октября 1917 г. ВРК объявил о свержении Временного правительства и передаче власти Петроградскому Совету рабочих и солдатских депутатов. 26 октября был захвачен Зимний дворец и арестованы члены Временного правительства.

Октябрьская революция в России свершилась при полной поддержке народных масс. Союз рабочего класса и крестьянства, переход вооруженной армии на сторону революции, слабость буржуазии определили итоги октябрьской революции 1917 года. 103 годовщина.

Четвёртый этап: информационный

По итогу проведения мероприятий на пяти спортивно туристических сборах, фестиваля авторской песни и поэзии «Высоцкий и Сибирь», по результатам участников проекта в образовательных учреждениях, для обмена опытом и трансляции идеи, подготовлены статьи в местное СМИ, видео материал для интерактивного освещения деятельности проекта, социальный эффект в интернет сетях состоится в декабре 2021г. С 2005г достойная молодёжь группы риска, которая одумалась и встала на путь исправления, вливаясь в социум совместно с ветеранами боевых действий Афганистана и Чечни, совершают в день ВДВ 02.08. свой 1 прыжок с парашютом с высоты 1000м. Что является ярким примером для стремления встать на путь исправления, остальных представителей группы риска, опускающихся на дно жизни. Побороть все зависимости сформировать харизму жизнестойкости, вливаясь в социум живого позитивного человеческого общения, а не гаджетов. Создаются толерантные условия для занятия подростков, молодёжи, родителей, бабушек, дедушек спортивной подготовкой, в том числе подростков инвалидов с ограниченными возможностями здоровья Манского района. Родину любят все РОССИЯНЕ защищают от врагов все РОССИЯНЕ "МЫ ЕДИНЫ МЫ НЕПОБЕДИМЫ". Каждый на своём рубеже добросовестно выполняет поставленные задачи. Команда проекта передаёт знания, свой опыт, навыки и умения участникам проекта "Сибирский Авангард", выступает в роли наставника, воспитателя: - 150 участников проекта с гордостью назовут себя «МЫ РОССИЯНЕ». Проект Сибирский Авангард направлен на воспитание патриотизма и профилактику криминала снижение преступности в Манском районе Красноярского края, на создание условия для адаптации подростков и молодёжи группы риска с 15-18 лет. Молодёжь Манского района в количестве 150 человек к социализации через формирование устойчивого интереса к занятиям военной - спортивной, воздушно десантной подготовкой, водным туризмом, велокроссам, биатлону. Социологические тренинги, которые сочетают в себе элементы исторической познавательной деятельности, расширяют кругозор молодёжи о ветеранах боевых действий, воспитывают любовь к Родине её защите и экологически правильное отношение к природе, способствуют формированию активной жизненной позиции в выборе профессии, принятие участия на митингах, демонстрациях, парадах посвящённых торжественным датам РОССИИ в краевом центре. Развиваем систему организованного досуга и отдыха «группы риска», особенно в летний каникулярный период времени. По методике Оборонный спортивный оздоровительный лагерь: организационно - методические основы подготовки и проведения. Учебно-методическое пособие. Под общ. Ред. С.А. Маева. «СПО СОТИС», 2014. Специальная подготовка подразделяется на теоретические и практические занятия. Целевая группа: 150-человек: Подростки с 15-18 лет Манского района. Состоящие на учёте в Манском районе с поведением группы риска: КДН 15%, ПДН 15%, из семей СОП 20%, из малообеспеченных семей 50% уменьшение группы риска на 30 человек. Из 150 участников проекта 70% встанут на путь исправления, улучшив свои показатели в социуме.

Описание отдельных мероприятий:

Расписание рассчитано на 100 человек. Особенностью является то, что программа, разработанная командой проекта Сибирский Авангард, предусматривает работу с группами, и в процессе реализации формируются доброжелательные взаимоотношения между подростками юношами и девушками, между опытными и начинающими. Создается коллектив, в котором участники, независимо от своего возраста, физической и технической подготовки, чувствуют себя комфортно. В программу включены психологические тренинги и игры на сплочение команды, на профилактику криминального поведения, наркотической зависимости. Практических примеров здорового образа жизни в спортивных мероприятиях.

Для осуществления учебно-тренировочного процесса участники проекта делятся на команды по 10 человек, с которыми работают инструкторы спортсмены, формируется 10 команд.

Спортивно туристический сбор «Прыжок», расположенный на лётном поле Манского аэродрома ДОСААФ. Занятия воздушно десантной подготовкой на специализированных тренажёрах десантников. Команда в количестве 25 участников победителей соревнований, заслуживает совершение первого – прыжка с парашютом с высоты 1000 метров на парашюте Д-1 с борта самолёта

АН-3. 30.0.2022г, вместе с ветеранами боевых действий Афганистан, Чечни.

Спортивно туристический сбор «Таймень», расположенный на берегу реки Мана на базе отдыха «Нарва» Манского района участие в «Краевом фестивале авторской песни и поэзии «Высоцкий и Сибирь». Открываем юные дарования.

В программу сборов входит:

- Тренировочные занятия под руководством инструктора.
- Теоретические и практические занятия по технике и тактике многоборья:
 - особенности посадки в лодку и выхода из неё,
 - хват весла и его разворот,
 - техника гребли в группе, прямолинейное движение лодки,
 - техника гребли в лодке, синхронизация движений,
- Техника преодоления естественных препятствий (пешеходный туризм)
- Занятия по технике безопасности: техника безопасности при проведении тренировок на воде, при организации полевого сбора, при движении на маршруте и т.д.
- Оказание первой доврачебной помощи: переломы, вывихи, ожоги, транспортировка пострадавшего.
- Психологические тренинги и исторические игры: В программу туристических сборов «Прыжок», «Таймень», «Курсант», «Белая Сова», «Раухова Мельница» входят занятия по общей физической подготовке. Подвижные игры (футбол, волейбол, хоккей и т.д.), тематические конкурсы, викторины и праздничные мероприятия.

В программу соревнований будет включена конкурсная программа.

1. Дистанция «ВЕЛОКРОСС»
2. Дистанция «БЕЗОПАСНОСТЬ».
3. Дистанция «СЛАЛОМ».
4. Конкурс «КОМАНДА»,
5. Конкурс «ПЕСЕНЯ У КОСТРА».

СТАРТ

1. Дистанция «ВЕЛОКРОСС».

Организация велокросса, соревнования проводятся по условиям дистанции «МАРАФОН» 10км. Соревнования лично-командные. Результат определяется по наименьшей сумме времени, затраченного на прохождение участка трассы. Проведение стрельбы из пневматического оружия по мишеням.

2. Дистанция «БЕЗОПАСНОСТЬ».

Оказание первой медицинской помощи, наложение шины, эвакуация пострадавшего, загрузка и транспортировка, соревнования лично-командные. Туристический марафон (сборка разборка палатки, разведение костра для приготовления кипятка). Результат определяется по наименьшей сумме очков (время прохождения + штрафы). Победитель определяется по результату. В случае равенства результатов предпочтение отдается команде, имеющей меньший штраф.

3. Дистанция «СЛАЛОМ».

Проводятся на трассе 10 км русла реки Мана с воротами. Количество попыток для всех команд – одна. Результат экипажа спортивного Рафта определяется суммой времени прохождения дистанции и штрафных очков. Победитель определяется по лучшему результату. Проведение соревнований на реке Мана.

4. Конкурс «КОМАНДА»

Конкурс проводится в назначенное время, порядок выступления определяет жюри конкурса. Команда должна дать представление о команде, интересах, увлечениях участников команды, отразить позитивное отношение к спорту и здоровому образу жизни. Продолжительность выступления до 5 минут.

Оценивается:

| | |
|----------------------------|-----|
| Качество сценария – | 5 б |
| Артистичность исполнения – | 5 б |
| Музыкальное оформление – | 5 б |
| Оформление выступления – | 5 б |
| Оригинальность – | 5 б |

5. Конкурс «ПЕСНЯ У КОСТРА»

Конкурс проводится в назначенное время, порядок выступления определяет жюри конкурса. Команда должна исполнить песню у костра под музыкальный аккомпанемент. Продолжительность выступления до 10 минут.

Оценивается:

| | |
|----------------------------|-----|
| Качество исполнения – | 5 б |
| Артистичность исполнения – | 5 б |
| Музыкальное оформление – | 5 б |
| Оригинальность – | 5 б |

ФИНИШ

Главная судейская коллегия оставляет за собой право изменять программу соревнований или условия проведения отдельных этапов, использовать транспорт, и другое снаряжение для обеспечения безопасности и проведения спасательных работ. Все дополнительные условия будут оговорены во время проведения соревнования, но не менее, чем за 1 час до старта.

Команда победитель, награждается призом общих командных соревнований

Спортивный палаточный туристический сбор «Курсант»

Учебно-тренировочный туристический сбор «Курсант» Прыжки с парашютного тренажёра совершат 100 участников проекта, конкурсы, спортивная подготовка ГТО, велокросс 10 команд по 10 участников на дистанцию 3-10 км бездорожье, весенний смешанный лес. Пейнтбол 10 команд.

Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО) — полноценная программная и нормативная основа физического воспитания населения страны, нацеленная на развитие массового спорта и оздоровление нации.

Комплекс ГТО предусматривает подготовку к выполнению и непосредственное выполнение населением различных возрастных групп (от 16 до 70 лет и старше) установленных нормативных требований по трем уровням трудности, соответствующим золотому, серебряному и бронзовому знакам отличия «Готов к труду и обороне» (ГТО).

Велокросс представляет собой гонку на велосипеде по пересеченной местности. Гонщики преодолевают несколько кругов по трассе, на которой могут встречаться участки асфальта, брусчатки, земли и травы. Кроме того организаторы соревнований часто используют искусственные преграды - лестницы, барьеры, небольшие искусственные холмики. На круге встречаются короткие подъемы и спуски, часть из них просто невозможно преодолеть на велосипеде, либо из-за слишком крутых градиентов, либо из-за технической сложности. На таких участках гонщики просто закидывают себе велосипед на плечо и бегут.

Спортивный пейнтбол — это профессиональный вид спорта. Команды состоят из 5 игроков. Площадки должны соответствовать определенным требованиям. В качестве укрытий применяются надувные конструкции. Действуют ограничения по параметрам маркеров. Пейнтбол (от англ "paintball" - шар с краской) — это спортивная игра, имитирующая скоротечные огневые контакты на ограниченном пространстве, стрельба желатиновыми шариками с яркой краской, чтобы покрасить соперника, наиболее распространена как вид активного отдыха.

В проекте предусмотрено дополнительное мероприятие «Встреча», для производства переоценки жизненных ценностей, приглашаются подростки категории ОВЗ и подростки инвалиды 10 человек в целях адаптации. Для воспитания толерантности у подрастающего поколения 100 участников проекта к приглашённым гостям. Создаются условия для занятия подростков, родителей, бабушек, дедушек, спортивной, подготовкой, для участников проекта, в том числе подростков инвалидов и подростков с ограниченными возможностями здоровья. Организованы занятия для создания оптимальных условий раскрытия творческого потенциала всех участвующих подростков в образовательной среде проекта Сибирский Авангард. Мастер классы стрелковыми орудиями, участие в состязаниях с использованием предоставленных орудий. За участие в каждом конкурсе каждая команда получает определённое количество баллов. Рассказы ветеранов, что такое «Локальные войны Афганистан, Чечня» для всех команд. По окончании мероприятия участникам будут вручены призы и грамоты.

3.4. Ожидаемые результаты проекта

- возвращение 70% из 100 участников проекта в социум, на 30 человек уменьшение группы риска, на основе мониторинга с ОП-1 «Уярский», УСЗН, РОО Манского района.
 - Привлечено в деятельность проекта 100 участников категории подростков с 15-18 лет Манского района: с поведением группы риска КДН 15%, ПДН 15%, из семей СОП 20%, из малообеспеченных семей 50%. Процент от общего числа подростков, прошедших программу патриотического воспитания у которых произошли позитивные изменения в социализации 70% из 100 участников проекта.

- Возникновение потребности в здоровом образе жизни, в занятиях физкультурой и спортом, укрепление физического здоровья, развитие интереса к окружающему миру. Приобретение знаний, умений и навыков по спортивной подготовке.
- Создание толерантного пространства для воспитания подростков, уважительного отношения к людям разных национальностей, старшему поколению, физическому состоянию – интегральный статический показатель наиболее важных антропометрических признаков. Проявлению чувства любви к Родине её защите, пронизательность патриотизмом.
- Занятость подростков инвалидов. Включение в учебный процесс родителей из семей СОП и безработных семей. Привлечь своей деятельностью подростков и родителей более 500 благополучателей. Встреча с президентом РОССИИ и представителями фонда президентских грантов.

3.5. Механизм оценки результатов

1. Список участников проекта Сибирский Авангард Ключевые контрольные точки являются отражением итогового результата проекта в разрезе каждого из 4 этапов и фиксируют, какой конкретный, измеримый, очевидный, достижимый результат (набор результатов) предполагается получить в рамках одного этапа проекта 1 этап = 4,5 месяца обучения.
2. Результаты спортивного соревнования фотоматериал, видеоматериал.
3. Список участников спортивных туристических сборов «Таймень», «Прыжок», «Белая Сова», «Раухова Мельница», «Курсант» фото, видео отчет и аналитический отчет информация на <http://vk.com/club.vbdman> Лента успеваемости участника проекта (перевоплощения подростка) размещена в соц сетях клуба "VBDman" общественной организации ветеранов локальных войн и военных конфликтов Манского района, итоги успеваемости в мероприятиях на спортивно туристических сборах находятся возле штаба на доске объявлений. Мониторинг развития подростка ведётся совместно ОП-1 ПДН «Уярский».
4. Освещение деятельности проекта в прессе Сибирский Авангард в газете Манская жизнь, Агентстве Массовых Коммуникаций Манского района.
5. Характеристики участников проекта в отделе ПДН, УСЗН, РОО Манского района.
6. Анкетирование на начало и окончание проекта Сибирский Авангард.
7. Рейтинг участия в лагере «Таймень», «Прыжок», «Белая Сова», «Раухова Мельница», «Курсант». Определяется количеством звёзд на экипировке головном уборе зарегистрированного участника проекта.
8. Мониторинг позитивных изменений обучающихся 100 участников проекта. Улучшение успеваемости в школе, посещаемости, уменьшение конфликтов и преступлений данных лиц, занятых в проекте.

3.6. Дальнейшее развитие проекта

- Работа постоянно действующего молодёжного клуба «VBDman ветераны боевых действий Манского района» на базе Общественной организации ветеранов локальных войн и военных конфликтов Манского района для возрастной категории с 15 лет и старше.
- Содействие в занятиях военно-спортивной подготовкой, водного туризма, спортивно прикладным видам спорта. Работает команда лесного восстановления.

- Участие в соревнованиях по прикладным видам спорта. Экспедиции по новым маршрутам Манского района и другим районам края. Создана команда лесного пожаротушения Манского района.
- Сотрудничество с другими спортивно туристическими клубами.
- Клуб развивается при поддержке партнёров проекта, администрации района и взносов участников клуба, меценатов и спонсоров. Реализация проекта создаст в Манском районе новую услугу в виде реабилитационного досуга в формате патриотического воспитания трудных подростков для дальнейшего трудоустройства. Достигнув 18 лет участники, прошедшие проект зарекомендовав себя с положительной стороны смогут устроиться на работу в "ИП Дайберт С.В". Трудоустройство более 25 человек. Участвуя в противопожарных рейдах, участники проекта на горных велосипедах, а инструктор на квадроцикле совместно с представителями МЧС в пожароопасный сезон в лесу, раскроют картину губительной халатности соотечественников при обращении в лесу с огнём или умышленном вредительстве. Команда из группы риска бывших подростков уголовников, бесстрашно борется с лесными пожарами. Тем самым не просто принося пользу Родине, но и честно зарабатывая свои трудовые деньги в качестве пожарных бойцов. Занимается лесным восстановлением посадкой саженцев хвойных пород древесины кедр, сосна, пихта, ель и лиственница. Получив вознаграждение за работу, сделав переоценку ценностей, молодёжь вливаясь в социум помогает семейному бюджету, уважительно относятся к старшему поколению, чтит и любит Родину.

3.7. Комментарии к бюджету

Руководитель проекта Сибирский Авангард ЗАНЯТОСТЬ 100% ЯВЛЯЕТСЯ ШТАТНЫМ РАБОТНИКОМ выполняет руководство по проекту. Отвечает за трансляцию идеи проекта, координирует всю работу по проекту. Отвечает за создание условий для набора участников проекта. Составляет расписание учебно-тренировочных 90 занятий- 180 часов, составляет расписание учебных занятий проводимые на базе спортивно туристических сборов, представляет диаграмму Гантта. Организует и проводит мероприятия, подготавливает и проводит сборы, отвечает за безопасность детей, контролирует информирование населения, оперативное управление, проводит юридические консультации, отвечает за психологическое сопровождение проекта, составление учебных планов, аналитического отчётного мероприятия, проведению занятий по методике, отчётов о проведении мероприятий, следит за целевым использованием бюджетных средств, расходами и оформляет все договора, составляет финансовый отчёт. Заключает договора на аренду помещений, базы отдыха, для проведения мероприятий на 100 участников выполняет контроль над командой проекта. Контролирует количественные и качественные показатели участников проекта, отслеживает перевоплощение трудных подростков. Корректирует западающие звенья профилактики криминала в молодёжной среде совместно с ОП-1. Рабочий день 8 часов, в неделю 5 рабочих дней по 8 часов составляет 40 часов. 1 час по тарифу 125 руб. В одном месяце 4 недели 160 часов итого 20000 руб. Руководитель проекта Сибирский Авангард выполняет руководство по проекту 18 месяцев. Проводит учебные занятия тренировки с участниками проекта, 7, 5 занятий в месяц. Теория, практика 90 занятий по 2 – учебных часа итого 180 часов. Оформляет график учебно-тренировочных 90 занятий, составляет расписание групп. Проводит 5 спортивно туристических сборов, по 3 суток 1 сбор всего составляет 15 суток. Сутки 24 часа работает в сутки на сборе 16 часов, всего 240 часов. Проводит обучение ПДП парашютной десантной подготовки в четыре этапа, определяет ключевые точки проекта, представляет диаграмму Гантта. Организует и проводит мероприятия, подготавливает

и проводит сборы, отвечает за безопасность участников проекта. Трудовой отпуск в соответствии с КЗОТ, руководитель проекта проводит и контролирует спортивный тренировочный процесс. Первый прыжок с парашютом на Манском Аэродроме ДОСААФ совершат 25 участников проекта вместе с руководителем проекта Сибирский Авангард. Контролирует количественные и качественные показатели участников проекта, отслеживает перевоплощение трудных подростков. Корректирует западающие звенья профилактики криминала в молодёжной среде. Совершит выезд в населенные пункты Манского района для Презентации проекта в одиннадцати СОШ района Сибирский Авангард, Готов к Труд и Обороне. Информирование населения Манского района до 5000 человек о реализованном проекте привлечение партнеров и новых членов клуба, тиражирование идеи проекта "Первоплощение гадкого утенка в Лебедя", фото, видео отчет монтаж видеоматериала. Уменьшение количества подростков из малообеспеченных семей на 70% из 100 человек. Вовлечение 500 семей. Ведёт Мониторинг. Интерактивный отчёт. Социальный эффект. размещение информации на сайте организации в социальных сетях.

Заместитель руководителя проекта Сибирский Авангард занятость 25% выполняет по проекту организационную работу 16 месяцев. Отвечает за составление договора с участниками проекта, родителями на обработку персональных данных, согласия участия в проекте на обработку персональных данных на основании 152-ФЗ. В течение 16 месяцев контролирует, как проводятся занятия в СОШ Камарчага с участниками проекта производит видеосъёмку и размещает занятия в социальных сетях клуба VBDman. Теория, практика 90 занятий по 2 – учебных часа итого 180 часов. Общая нагрузка составляет 180 часов учебная + 240 часов в выездных спортивных сборах итого за 16 месяцев получается 420 часов. 12 месяцев обучение и тренинги в СОШ Камарчага и по СОШ Манского района за 12 месяцев проведено 90 занятий по 2 учебных часа составляет учебную нагрузку в 180 часов. В месяц получается 7,5 занятий в среднем 2 занятия в неделю. Вознаграждение за 16 месяцев составляет 96 320 руб. В месяц 6020 руб делим на общую нагрузку 420 часов, получается 1 час, равен 229 руб 33 коп. Участвует в Оформлении графика учебно-тренировочных 90 занятий, составляет расписание групп участников проекта по району для участия в спортивно туристических сборах обучения в 4 этапа. Организует и проводит мероприятия, подготавливает и проводит сборы, отвечает за безопасность детей. Отвечает за трансляцию идеи проекта, координирует всю работу по проекту. Отвечает за создание условий для набора участников, информирование населения, оперативное управление, проводит консультации, отвечает за социологическое сопровождение проекта, составление учебных планов, аналитического отчётного мероприятия, проведению занятий по спортивной методике, готовит отчёты о проведении мероприятий, Софинансирование партнёром "ИП" Дайберт 21320 руб.

Занятость в проекте 50%. Бухгалтер осуществляет и следит за целевым использованием бюджетных средств, расходами и оформляет все финансовые договора, осуществляет все финансовые выплаты, переводы, составляет финансовый отчёт.

Занятость в проекте 25%. Старший тренер является инструктором начальной военной подготовки комплекса ГТО (готов к труду и обороне) занятость 25% в течение 16 месяцев. Старший тренер проводит занятия с участниками проекта в течении 12 учебных месяцев, 6,6 занятий в месяц, в среднем по 2 занятия в неделю Теория, практика 80 занятий тренингов по 2 – учебных часа итого 160 часов. Проводит 5 спортивных туристических сборов, по 3 суток составляет 15 суток. Сутки 24 часа Инструктор работает в сутки 16 часов, всего 240 часов на сборах выполняет поставленные задачи; передаёт свой опыт и умения участникам, выступает в роли наставника. Участвует в проведение

выездных мероприятий, подготовки работы маломерного судна по обеспечению безопасности на воде, в ходе проводимых соревнований на данной дистанции. Контролирует подвоз продуктов, организаторов и оборудования на территорию спортивно туристических сборов, Базы отдыха «Нарва», «Белая Сова», следит за работой электрогенератора для выработки электроэнергии в полевых условиях. Проводит подготовку участников проекта для совершения участниками проекта 25 прыжков с парашютом с высоты 1000 метров выполняемом на самолёте Ан-3 ДОСААФ Манского района. Обеспечение безопасности проезда участников до места нахождения оздоровительных спортивно туристических сборов и обратно, инвалидов специальным оборудованным транспортом УСЗН. Сопровождение велокросса, ведёт велосипедистов инструктор на квадроцикле. Сопровождение лыжников, принимающих участие в биатлоне, ведёт инструктор на снегоходе. Работая на квадроцикле, изготавливает трассы велокросса на пересечённой местности в лесу, сопровождает марафон велосипедистов, для экстренной эвакуации участников проекта пострадавших в соревнованиях до стационарного медпункта в спортивно туристическом лагере. Общая нагрузка 410 часов за 16 месяцев получается. Вознаграждение за 16 месяцев составляет 96320 руб. В месяц 6020 руб. делим на общую нагрузку 410 часов, 1 час равен 234 руб 92 коп. Софинансирование партнёрами, предпринимателями ИП Дайберт 21320 руб.

Медсестра занятость 25% утверждает кандидата в проект Сибирский Авангард по медицинскому осмотру и освидетельствованию. Укомплектованная Аптечка первой медицинской помощи с учётом 100 участников проекта. Медицинский работник контролирует физическое состояние участников проекта ежедневно в спортивно туристических сборах. В процессе обучения физического развития участника проекта отслеживает нагрузки. Устанавливает медицинские противопоказания к занятиям участника проекта. Производит медицинское заключение на употребление алкоголя и наркотических препаратов. Контролирует меню в столовой, санитарные условия приготовления пищи, качество продуктов, помещений, базы отдыха, для проведения мероприятий на 100 участников. Дополнительно выполняет функции сан инспектора в проекте. Общая нагрузка 420 часа за 16 месяцев. Вознаграждение за 16 месяцев составляет 96 320 руб. В месяц 6020 руб делим на нагрузку 1 час равен 229 руб. 33 коп. Софинансирование партнёрами, предпринимателями ИП Дайберт 21320 руб.

Психолог занятость 25%. Демонстрирует, что является основным элементом обучающего процесса, являются учебно-тренировочные занятия и социологические тренинги, которые сочетают в себе элементы исторической познавательной деятельности, расширяют кругозор зарегистрированных участников проекта о ветеранах боевых действий, воспитывают любовь к Родине её защите, экологически правильное отношение к природе, способствуют формированию активной жизненной позиции в выборе профессии. Участие в мероприятиях проекта выездных спортивно туристических сборах и участие в митингах, демонстрациях, парадах посвящённых торжественным датам РОССИИ в краевом центре. Оказывает огромное влияние на развитие личности подростка – это оздоровительный эффект общения, духовное развитие с природой. Является редактором в соц. сетях на странице в клубе ВБДман. Общая нагрузка 420 часа за 16 месяцев. Вознаграждение за 16 месяцев составляет 96 320 руб. В месяц 6020 руб. делим на нагрузку 1 час равен 229 руб. 33 коп. Софинансирование партнёрами, предпринимателями ИП Дайберт 21320 руб.

Командировочные расходы требуются для охраны спортивных туристических сборов. Служба контроля принимает под охрану согласно акту приёма передачи с отметкой в журнале время приёма, время сдачи ТМЦ с отметкой в журнале допущенных лиц. Спортивно туристические сборы

рассчитаны по трое суток. В проекте предусмотрено пять базовых спортивно туристических сборов 3 суток * 5 сборов = 15 суток. 15 смен ночных, для охраны спортивно туристических сборов, в течении всего проекта. 3000 руб. ночная смена. 15 смен * 3000 руб.= 45000 руб., самофинансирование 34500 руб. Эту работу выполняют серебряные волонтеры совместно с руководителем проекта. Запрашиваемая сумма на Руководителя проекта штатного работника по 700 руб. суточные составляет 10500руб

Канцелярские товары и расходные материалы требуются в проекте для проведения конкурсов, социологических тренингов. Самофинансирование личный вклад участников команды.

Расходы на мобильную связь, интернет. В месяц 5000 руб. 5 членов команды по 1000 руб на одного члена команды. 18 месяцев по 5000 руб = 90 000 руб. Самофинансирование личный вклад на сотовую связь участников команды.

Аренда спортивных залов в средних школах района с.Шалинское , с.Камарчага, С. Нарва, с.Колбинское, с.Первоманск и.т.д. Самофинансирование партнёром РОО составляет 160000руб. 1000 руб за 1 час аренды проведения тренировки в спортивных залах Манского района в 11 СОШ. Всего 160 часов за 12 месяцев спортивного тренинга в 11 СОШ.

Аренда учебных аудиторий в 11 средних школах района с. Шалинское, с.Первоманск, с.Камарчага, с. Нарва, с.Колбинское и.т.д.. Самофинансирование партнёром РОО составит 20000руб. 1 час аренды равен 1000руб всего 20 часов для работы психолога.

Аренда помещений РДК с. Шалинское 16 часов *2000 руб. =32000 руб. Самофинансирование партнёром РДК. Для проведения Юридических консультаций не менее 500 семей.

Аэродром ДОСААФ Манский, эксплуатация тренажёров. Совершить 1 прыжок с парашютом с высоты 1000 метров на самолёте Ан -3 = 5000 руб. Эксплуатация тренажёров 100 участников. Первый прыжок с парашютом на Манском Аэродроме ДОСААФ совершат вместе с Руководителем проекта Сибирский Авангард 25 участников проекта. На спортивно туристических сборах №5 "Прыжок". Совершат прыжки с парашютом 25 участников проекта. Всего за проект совершат 25 прыжков с парашютом. Полевая кухня, инфраструктура на лётном поле на месте размещения лагеря. Самофинансирование 5000 руб работа серебряных волонтеров по организации лагерей. ЭКО квест чистый аэродром.

Аренда Базы отдыха в проекте требуется для проведения специфических экстремальных мероприятий предусмотренные программой патриотического воспитания базы отдыха "Белая Сова", "Раухова Мельница" стоимость прибытия 500 руб. - 1 сутки проживания на базе отдыха * 6 суток =3000 руб. 100 участников *3000 руб.= 300 000 руб. На реке Шалинка, база отдыха «Белая Сова». Конкурсы, спортивная подготовка ГТО, велокросс на дистанцию 3-10 км бездорожье, осенний смешанный лес. Река Есауловка база отдыха "Раухова Мельница". Лыжный марафон, эстафета, биатлон. Улучшение состояния здоровья участников, применение специальных знаний на практике. Положительная мотивация к занятиям спортивным туризмом, улучшение эмоционально-волевых качеств. Мотивация к здоровому образу жизни 100 участников. Семинар «Локальные войны» для подростков и родителей, а также бабушек и дедушек. Просмотр кинофильма «9-Рота» 150 000 руб софинансирование партнёров, ИП Дайберт, участники проекта произведут хозяйственные работы по благоустройству базы отдыха, ЭКО квест под руководством и совместно с серебряными волонтерами.

Аренда 40 палаток 4х местные, 3 маркиз (столовая 60 квадратных метров, учебная аудитория 30 квадратных метров, стулья пластиковые 100 шт, столы пластиковые 20 шт, 20 шт спальников на 9 суток. Самофинансирование партнёром РДК.

Велосипед (горный) велокросс на дистанцию 3-10 км бездорожье осенний, летний, весенний лес 10 команд по 10 участников на дистанцию в смешанный лес. 1 велосипед приобретаем в резерв в случае поломки в ходе соревнований. По проекту проводятся следующие мероприятия в целях адаптации воспитания подрастающего поколения. Создаются условия для занятия молодёжи, родителей, бабушек, дедушек, спортивной подготовкой ГТО соревнования, конкурсы. Положительная мотивация к занятиям спортивным туризмом, улучшение эмоционально-волевых качеств. Мотивация к здоровому образу жизни 100 участников. Велокросс представляет собой гонку на велосипеде по пересеченной местности. Гонщики преодолевают несколько кругов по трассе, на которой могут встречаться участки асфальта, брусчатки, земли и травы. Кроме того, организаторы соревнований часто используют искусственные преграды - лестницы, барьеры, небольшие искусственные холмики. На круге встречаются короткие подъемы и спуски, часть из них просто невозможно преодолеть на велосипеде, либо из-за слишком крутых градиентов, либо из-за технической сложности. На таких участках гонщики просто закидывают себе велосипед на плечо и бегут. Самофинансирование партнёрами 18960 доставка предпринимателями ИП Дайберт.

Сопровождение велокросса, ведёт велосипедистов инструктор на квадроцикле. Работая на Квадроцикле, изготавливает трассы для велокросса на пересечённой местности в лесу сопровождает марафон велосипедистов. Квадроцикл STELS ATV 850G GUEPARD Trophy PRO EPS. Велокросс на дистанцию 3-10 км бездорожье осенний, весенний, летний лес. По проекту проводятся следующие мероприятия в целях адаптации молодёжи воспитания подрастающего поколения. Создаются условия для занятия молодёжи, родителей, бабушек, дедушек, спортивной подготовкой ГТО соревнования, конкурсы. Квадроцикл требуется для экстренной эвакуации пострадавших в ходе соревнований. Практика показала в проекте «Занимательная Рыбалка», что аренда и привлечение сторонней услуги получается в разы дороже, чем приобрести для этой цели, самостоятельно оборудование. Аренда данного оборудования показала высокие затраты на содержание и ремонт, практичнее приобрести для соревнований специальное оборудование, соответствующее по заявленным характеристикам. И бережно эксплуатировать в целях реализации проектов, направленных на профилактику криминала. Квадроцикл ATV 850 GUEPARD TROPHY pro EPS — достойный представитель бренда STELS, пользующегося любовью и популярностью у спортсменов, любителей активного отдыха по всему миру. Любые квадроциклы STELS, модель ATV 850 GUEPARD TROPHY pro EPS не стала исключением, отличаются надежной сборкой и высокой проходимостью — они способны проехать там, где даже внедорожник вынужден будет повернуть обратно. При всех своих неоспоримых достоинствах квадроциклы STELS могут похвастать и оставляя далеко позади в этом плане своих американских и японских «коллег». Софинансирование 114000 руб. партнёром "ИП" Дайберт С.В.

17 Палаток на 6 мест для проживания на спортивных туристических сборах для 100 участников. Стоимость одной палатки 8715 руб. * 17 шт. = 148 155 руб. Со финансирование 50 000 руб. партнёрами, предпринимателями ИП Дайберт.

Аренда Газель (борт) для завоза имущества на спортивно туристические сборы 1 рейс 1000 руб. и вывоза имущества +1 рейс итого 2 рейса * 5 сборов = 10 рейсов = 10 000 руб. Софинансирование партнёром ИП Дайберт 10000 руб.

Аренда Автобуса ПАЗ Для Завоза зарегистрированных участников проекта на спортивно туристический 1 сбор 5 рейсов всего 5 сборов получается 25 рейсов, 1 рейс 2000 руб. = 50 000 руб. Софинансирование партнёром ИП Дайберт 50000 руб.

Системный администратор создаёт программирует сайт организации. Интерактивное освещение организации требуется для информирования населения. Освещение в новых соц сетях. Мониторинг социального эффекта населения более 500 благополучателей. Презентация проекта в одиннадцати СОШ Манского района. Информирование населения Манского района до 5000 человек о реализованном проекте привлечение партнеров и новых членов клуба, тиражирование идеи проекта. Фотоотчет видеоматериал. Презентация. Мониторинг. Интерактивный отчёт. Социальный эффект. Онлайн конференции, вебинар. Софинансирование партнёром РОО, РДК, ИП дайберт 20000руб.

Юридические консультации группы риска, 100 участников проекта из малообеспеченных семей и группы риска получают ответы на поставленные вопросы, на вопросы ответят участковые инспектора ОП-1 "Уярский" Манского района. Специалисты УСЗН, КДН, ПДН, проведут беседы участвуя на учебных занятиях участников проекта в семинарах проекта. Профилактика криминала, уменьшение группы риска на 30 участников проекта. Помощь в снятие молодёжи и семей «группы риска» с разных форм учёта: КДН, ПДН, ВШУ. Работа волонтеров серебряных ветеранов силовых структур, оказанная более 500 благополучателям по разъяснению возникших вопросов.

Продукты питания. Спортивно туристические сборы рассчитаны на трое суток. В проекте предусмотрено пять базовых спортивно туристических сборов. 3 суток * 5 сборов = 15 суток. Меню составляем на 15 суток. Питание в сутки на одного участника проекта составляет 700 руб. в сутки * 15 суток = 10500 руб. на 1 участника проекта Сибирский Авангард. 100 участников проекта * 10500 руб = 1050 000 руб. Софинансирование партнёром 150000 руб"ИП" Дайберт С.В. Благотворительные акции предпринимателей на основании договора о безвозмездной помощи участникам проекта. Общий Вклад партнёрских организаций = 550000 руб.

Призы для 100 участников проекта за проявленную инициативу, позитивное усердие, креативность, трудолюбие в проекте и достижение позитивных показателей. Материальная помощь состоятельных родителей не равнодушных к малоимущим подросткам. Софинансирование партнёрами Благотворительные акции предпринимателей на основании договора о безвозмездной помощи участникам проекта. Вклад партнёрских организаций. ИП Дайберт 30000 руб.

Изготовление баннера, флага для освящения содержания мероприятия на данном этапе проекта в спортивно туристических сборах с проводимыми разными прикладными видами спорта. 1 баннер, 1 флаг =10000 руб. * 5 сборов = 50000 руб. Софинансирование партнёрами, предпринимателями ИП Дайберт= 30000 руб.

Изготовление бейсболок по единому стандарту разных цветов с логотипом Сибирский Авангард, для 10 команд. Летняя 1 бейсболка, 1 майка = 300руб+ 1 Спортивная зимняя шапка, майка=450 руб + 1 бейджик 250 руб * 100 участников = 10000 руб. Софинансирование партнёрами, предпринимателями ИП Дайберт= 55000 руб.

Изготовление 100 значков нагрудных для участников проекта, поощрительный сувенир значок за проявленное трудолюбие, позитив, креатив и волю к победе 100 руб., памятная грамота 50 руб., 500 звезд ранга = 200 руб. * 100 участников = 20 000 руб. Софинансирование партнёрами 5 000 руб. предприниматели района на основании договора. ИП Дайберт.

Спальный мешок индивидуальный требуется для организации спального места в палатке в 5 спортивно туристических сборах. Является подарком партнёров зарегистрированному участнику проекта. Софинансирование партнёром проекта ИП Дайберт.

Каримат служит для организации спального места в палатке, является подкладным материалом под спальный мешок. Является подарком партнёров зарегистрированному участнику проекта. Софинансирование ИП Дайберт 50000 руб.

Освещение в прессе "Манская Жизнь" деятельности проекта информация для вовлечения населения. Софинансирование партнёрами, предпринимателями ИП Дайберт 5000руб.

Изготовление буклетов, информационно раздаточный лист для информирования населения Манского района о достижениях земляков в проекте "Сибирский Авангард". 10 руб. 1 буклет * 1000 шт. = 10000 руб. Софинансирование партнёрами ИП Дайберт= 5000 руб.

ЭКО квест «Серебряные волонтеры» уборка мусора 5 базовых сборов 10 часов, уборка мусора по району СОШ в населённых пунктах 10 час итого 20 час 1 час = 150 руб. = 3000 руб. * 100 участников = 300 000 руб. Софинансирование. Личный вклад зарегистрированных участников проекта.

Индивидуальные средства защиты от COVID-19 на протяжении 18 месяцев проекта. В 5 туристических сборах 240 часов обучения для 100 зарегистрированных участника и 5 Членов команды, 180 часов спортивных тренингов на базе центра проведения занятий Камарчагской СОШ, и 10 СОШ Манского района, 20 часов психологических тренингов, 15 Юридических консультаций, участие в торжественных мероприятиях Праздниках для 500 вовлеченных семей. Индивидуальные средства защиты от COVID-19 Маски одноразовые, перчатки, Дезинфицирующие средства, бесконтактный термометр. Софинансирование партнёров проекта, личный вклад Зарегистрированных участников проекта, вовлеченных не менее 500 семей Манского района в формат патриотического воспитания реабилитационного досуга несовершеннолетних правонарушителей. Софинансирование 1200000руб. 600 человек в месяц в среднем по 3 мероприятия. $1200000:18 = 66,666: 3 = 22,222$ руб. 1 мероприятие. : 600 человек = 37 руб на 1 человека.

ГСМ Аи-92 1 литр = 42 руб. 00 коп. * 2 503,2л = 105 134,4 руб. Требуется для проекта. Маршруты: 1. Шалинское – Красноярск УАЗ Патриот 250км x18 литр: 250км = 45 литр * 23 рейса = 1035 литров. Закупка ТМЦ, доставка в спортивные лагеря. 2. Спортивный лагерь №1 «Таймень» Шалинское –База отдыха «Нарва» р.Мана обратно Автобус ПАЗ 90км 28 л =25.2л * 8 ход = 201.6л.=8 час. Газель бортовая 90 км 18 л = 16.2 * 8 ход = 129.6л=8 час итого: 201.6 + 129.6 = 331.2 литра. 2.1 База отдыха «Нарва» - Аккиловские карьеры, обратно Газель борт 20км x18 л = 3.6л * 4 ход = 14.4 л.=4 часа. Работа квадроцикла; 8л/ч всего * 72ч = 576 л литров. Работа лодочного мотора двигателя GOLFSTREAM 9,9л. с расход 7.3 л/ч всего * 32ч = 233.6 л итого: 576 + 233.6 + 14.4 = 824 литра. 3. Спортивный лагерь №4 «Курсант» Шалинское – Аэродром ДОСААФ обратно, Автобус ПАЗ 15км x 28 литр= 4.2 литр * 8 ход = 33.6л.=8 час. Газель борт 15км x 18 л=2.7л * 8 ход= 21.6л=8 час. итого: 33.6л + 21.6л= 55.2 литра. Работа квадроцикла; 8л/ч всего * 72ч = 576 л литров. (Софинансирование)

4. Спортивный лагерь №5 «Прыжок» (подготовка) Шалинское - Аэродром ДОСААФ обратно Автобус ПАЗ 15км х 28 л =4.2 * 2 ход = 8.4л=2 часам. Газель борт 15км х 18 л = 2.7л * 2 ход = 5.4л=2 час. итого: 8.4 + 5.4 = 13.8 литра. Работа квадроцикла; 8л/ч всего * 72ч = 576 л литров. (Софинансирование) 5. Спортивный лагерь №2 «Белая сова» Шалинское – База отдыха «Белая Сова», обратно Автобус ПАЗ 20км х 28 л = 5.6л * 8 ход = 44.8л.=8 час. Газель борт 20км х 18 л =3.6л * 8 ход = 28.8л=8 час. итого: 44.8 + 28.8 = 73.6литра. Работа бензо электрогенератора Patriot 1.3 л/ч * 16ч = 20.8л итого: 73.6 + 20.8 = 94.4 литра. Работа квадроцикла; 8л/ч всего * 72ч = 576 л литров. (Софинансирование) 6. Спортивный лагерь №3 «Раухова Мельница» Шалинское – База отдыха «Раухова Мельница», обратно Автобус ПАЗ 20км х 28 л = 5.6л х 8 ход = 44.8л.=8 часам. Газель борт 20км х 18 л =3.6л х 8 ход = 28.8л=8 часам. итого: 44.8 + 28.8 = 73.6литра. Работа бензоэлектрогенератор Patriot 1.3 л/ч х 16ч = 20.8л итого: 73.6 + 20.8 = 94.4 литра. Работа снегохода 8л/ч всего * 72ч = 576 л литров. (Софинансирование) 7. Спортивный лагерь №5 «Прыжок» Шалинское – Аэродром ДОСААФ обратно, Автобус ПАЗ 15км х 28 литр= 4.2 литр * 8 ход = 33.6л.=8 часам. Газель борт 15км х 18 л=2.7л * 8 ход= 21.6л=8 часам итого: 33.6л + 21.6л= 55.2 литра. Софинансирование партнёром "ИП" Дайберт С.В. Работа квадроцикла; 8л/ч всего * 72ч = 576 л литров. (Софинансирование)

| | |
|--|--------------|
| Общая сумма расходов на реализацию проекта | 6 421 165,00 |
| Софинансирование | 3 425 144,00 |
| Запрашиваемая сумма гранта | 2 996 021,00 |

Автор: Ткачук Алексей Геннадьевич